1.HOMep 562
c -

X M - 00HA CIMOPOHA NPAMOY20.IbHUKA, (31-X)m — Opyzas
CIMOPOHA RPAMOY207IbHUKA,

m. k. S=210 m°, mo x(31-x) =210
2 +31x-210=0
X2-31x+210=0
D=961-840=121,
x =21, x =I0.

Ecau x=21m — 00na cmopona npamoyz20;ibHuKa,

mo 31-21=10m — opyzasa cmopona npamoy2onbHuUKaA.
Omeem: 21m u 10m.



2.
G

Vpasnenue Kopnu x , x, x,+x, X, *x,
x2-2x-3=0 3, -1
x°+5x-6=0 -6; 1
X+ 7x+12=0 -4 -3
x2-8x+15=0 35
x2-5x=0 0:5
x’-9=0 -3, 3




x2-16=0
x°-3x=0
-5x%=0



4.
e

4x°-4x+1=0
3x%-x+4=0
x%-6x+6=0



S.

Vpasnenue Kopru x" u x° X, tx, |X, *x2
x?-2x-3=0 3, -1 2 -3
x> +5x-6=0 -6, 1 -5 -6
X’ +7x+12=0 4; -3 -7 12
X2-8x+15=0 3,5 8 15
x?-5x=0 0; 5 5 0
x’-9=0 -3, 3 0 -9




6.
e

X*+px+q=0
Ecnu x , x, — KOpHU K6aO0pammno2o ypasHenus,
mo X, tx,=-p,
X, *x,=q .



7.
e

Cocmaeumo Keaopammoe ypaeHeHue no €20 KOPHAM:
x1=1, X,= -5, mo X, tx,=...

*y =
X, *X, =

3Hauum ypasHeHue npumem euo...



8.
e

Ecnu x +x,= -p,
X,*X,=q , mo X, u X,— KOpHU K6AOPAMHO20
ypasnenus  x’+px+q=0.



9.
e

0) Haiiloume 6mopoil KOpeHvb ypaeHEeHUA, eC/IU:

x°-2x-3=0 u x =1
xX°-7x+10=0 u x2=5



10.
e

Pewiume xkeaopammnoe ypagnenue noooopom KopHei:
x*+17x-18=0;

x2-17-18=0;

x2-11x+18=0;

x>+ 7x-18=0;

x?+9x+18=0.



11.
e

Peuwiume xkeaopammnoe ypagnenue noooopom KopHei:

x°+17x-18=0 -18;1
x°-17-18=0 18;1
x?-11x+18=0 9;2
xX°+7x-18=0 -9;2

X’+9x+18=0 356



S=20m"
P=18m



13.@pancya Buem.

ITo npaegy oocmoiina 6
cmuxax 0vlmb 6ocnema

O ceoiicmeax Kophei
meopema Buema.




14.
e

3x°-5x=2
30+5N aequal 2



15.
e

n.23 nomep 584, 585
Homep 597 — no scenanuro.



